

黄金周，河南人花了218亿元

比去年同期增长21%左右，平均每人消费218元，对比一下，你超支了没有

□据《河南商报》

来自河南省商务厅的调查测算，10月1日~7日，全省社会消费品零售额达218亿元，比上年同期增长21%左右。如果把这个数据分解成一亿份，也就是说，一亿人口大省平均每个人在这7天消费了218元。

去年，河南人7天花了180亿元。今年国庆节前，我省启动了219家生活必需品企业价格日报

制，462家零售企业、115家餐饮企业黄金周报表及96家信息泵企业日报表，同时选择全省9个省辖市的38家大型商场和19家餐饮企业进行日经营情况跟踪分析。

218亿元是什么概念？如果以我省一亿人口这个约数来测算，即平均每个河南人7天长假花了218元。

对此，假期回老家南阳的郑州市民陈先生感慨地说，回家一趟花

了2000多元，仅往返高速过路费、油费都不止200元。

环顾全省商场消费，郑州商业9家大型企业7天共实现销售额67163.01万元，比去年同期增长26.24%；洛阳5家商场7天共实现销售额10646.21万元，比去年同期增长32.53%；开封3家企业7天共实现销售额5282.87万元，较去年同期增长20.44%；焦作6家大商场7天共实现销售额5759.83万元，较去年同期增长12.17%。

自办养鸡场，90后女孩微博卖鸡

有人专门开车20多里去买
7天她就卖出了300多只

□据 新浪网

她是一个普通的女孩，长发，爱笑。为给自己打工，她开始创业之路——生态养鸡，并用微博卖鸡，不走寻常路，90后的她一步步践行着自己的田园创业梦。

1 90后女孩养鸡 从“菜鸟”到行家

8日上午，郑州西郊一个80多亩的养鸡场里，一片绿色掩映中不时传来鸡鸣声。

贾梦披上“白大褂”，穿上胶鞋，来到鸡舍，和工人们一起把2000多只柴鸡“请出来”。喂饲料、打扫鸡舍、注射疫苗……现在她做这些已经是轻车熟路。

“之前我对养鸡了解很少。”贾梦说，她就按照书上的指导慢慢学习，“喂鸡的饲料主要是豆粕和玉米，是自己配的，不同阶段配比也不一样”。

说起养鸡，她俨然已经是一个专家，“笼养鸡45天就可以出栏，这里的散养鸡一般都要养到半年，鸡才长到3斤”。

贾梦是开封人，1991年出生。中学毕业后，贾梦在郑州一酒店打工。“常遇到有人说鸡肉味道不好。”贾梦说，所以她有了办养鸡场的想法，“散养鸡，鸡肉紧实，味道也鲜”。



现在，贾梦已经成了养鸡行家。

2 微博卖鸡，顾客驾车20多里买鸡

销售并没有想象中简单，如何让更多人知道？作为90后潮人，贾梦想起了在微博上卖鸡。9月16日，她发出了第一条关于卖鸡的微博。

9月28日下午，郑州市民张先生开着车来到了养鸡场，“我们是在微博上看到这里有生态鸡，开车20多里地过来的”。

“这里一只鸡是65元，鸡蛋一枚1.3元，比市场价要高出一

倍。”张先生说，但是生态养殖需要的时间长、投入大，也是可以接受的。

“十一”7天，我们卖出去了300多只柴鸡。”贾梦介绍，很多人是通过微博知道这个养鸡场的。

“这里的水质非常好。”贾梦说，还有一个鱼塘，“以后来买鸡的人也可以在这里钓鱼，很田园”。

这种110提示牌广告真潮

“管她啥美美，做我真慈善”



登着慈善广告的110提示牌很吸人眼球。

□据《河南商报》

8日，新浪微博上一则微博引起网友广泛关注。郑州市民王先生发布了一张微博图片，图片上是郑州市东风路与花园路交叉口附近的广告牌，上面写着“管她啥美美，做我真慈善”几个字，广告牌上方为“河南省公安厅监制”的字样。

省公安厅相关负责人说，“110全球定位提示牌”下方的空位置由广告公司负责，对于广告内容，警方规定了几项禁止内容。这个公益广告的发布，他们并不知情。

自制“反老千工具”义务帮人戒赌瘾 濮阳夫妻要建“反赌基地”

□据《郑州晚报》

在亲历赌博的危害后，濮阳一对儿夫妻毅然放弃生意，从事“公益反赌”事业，他们的足迹已踏过全国10个省。每到一地，他们就在街头派发宣传资料，还租下办公室开通热线，现身说法教人“赌海无边回头是岸”。“十一”期间，这对儿夫妻到了郑州，他们称，将在郑州设立“反赌基地”，不收分文，义务帮人戒除赌瘾。

10月1日下午，在郑州市富田太阳城53号楼13A层340室，记者见到了老家在濮阳的侣国旗夫妇。

侣国旗正与来自江西的一对儿夫妻交流赌博的危害，他的妻子程娟正坐在电脑前，通过QQ群与全国的求助者交谈。

看着侣国旗手上的纸牌、麻将像变魔术一样千变万化，江西那对儿夫妻彻底了解到赌桌上的骗局，欲哭无泪。

程娟说，她当年的惨状和这对儿夫妻非常相似，也是受朋友之邀进了赌场，此后像被人施了魔法一样无法自拔，最终输掉了200多万元的家产。

“赌输的人都会不服气，认为自己手气背，却很少想到十赌九诈。只有让他们打开心结，才能彻底戒赌。”侣国旗说。

侣国旗还展示了他与妻子研制的“反老千工具”：无法作假的扑克牌和色子，还有一种能透视赌具的“照妖镜”，只要把这种“照妖镜”放在眼前，利用透视效果，赌具的骗局清晰立现。

侣国旗说，河南是自己的家乡，他准备长期在郑州设立“反赌基地”。他说：“我们从事义务反赌3年了。3年来，我的手机号一直没有变，还是13408655559。我们在郑州刚刚开通了一个固定电话，号码是(0371)56665135，希望能帮到更多的人。”

洛阳社区 洛阳人的网上家园

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万
BBS.LYD.COM.CN